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K
ao što je već dobro poznato, me-

zoterapija se u poslednjoj dece-

niji sve više primenjuje u estetskoj 

medicini, dok se već više od pola 

veka koristi u medicinske svrhe. 

Predstavlja direktno ubacivanje ak-

tivnih supstanci, koktela i preparata 

u potkožno tkivo i slojeve kože. 

Dermaroler i dermapen svrsta-

vamo u mezoterapijske aparate i 

anti - age metode 21. veka. Ono što 

je važno da se istakne je činjenica 

da tretmane dermapenom i derma-

rolerom, tj. kolageno indukcionu 

terapiju (KIT) koja se vrši mikroi-

glama, mogu da rade isključivo 

obučeni kozmetičari, dermatolozi… 

i zdravstevni radnici sa određenim 

medicinskim znanjem! 

Dermaroler predstavlja mali 

instrument u vidu valjka koji na 

sebi ima mikroiglice različitih du-

žina (0,25/0,5/1/1,5/2/3mm ). Samo 

mehaničko dejstvo dermarolera is-

poljava se u sposobnosti da se pri-

rodno stimulišu kolagena i elastič-

na vlakna, poznatije kao kolageno 

indukciona terapija (KIT).

Broj iglica varira i kreće se i do 

1200, koliko ih je na dermarolerima 

predviđenim za tretiranje regija na 

telu. Iglice su fine i tanke i zbog toga 

ne dovode do oštećenja integriteta 

kože. Iglice prodiru u kožu stvara-

jući na taj način mikrokanaliće i 

mikropovrede. Povredom dermisa, 

putem TGF- beta 3 receptora šalju se 

signali fibroblastima da proizvode 

nova kolagena i elastična vlakna i taj 

proces se naziva Neo-kolageneza.

Dermapen je usavršena verzi-

ja dermarolera, mnogo komfornija 

klijentima (manje bolna), stvara 

više pravilno raspoređenih mikro-

povreda i ne dolazi do mikroogre-

botina niti povređivanja epider-

misa u vidu ogrebotine. Takođe 

prednost dermapena je u tome što 

se mogu tretirati i regije koje sa der-

marolerom nije moguće zahvatiti,  

za podešavanjem dubine prodora 

iglica čini nas slobodnim da različi-

te regije lica tretiramo sa različitim 

dubinama prodiranja.
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KOZMETOLOGIJA

Koje sve probleme možemo 

da rešimo dermarolerom i der-

mapenom?

• Uklanjanje ožiljaka, strija i 

bora

• Anti age tretmani

• Tretmani za redukciju celulita

• Tretmani za brži rast kose i 

protiv opadanja kose

• Tretmani hiperpigmenitacija

• Nega kože u globalnom smislu 

(ishrana, regeneracije, hidra-

tacija...)

Samo mehaničko delovanje 

dermarolera i dermapena je dovolj-

no za stimulaciju produkcije novih 

ćelija i novih kolagenih i elastičnih 

vlakana. Ali da bi se efekat podi-

gao na još viši nivo uspešnosti, ko-

ristimo u radu aktivne supstance 

za mezoterapiju usklađene po tipu 

i stanju kože, kao i prema indikaci-

jama i tada je prodornost aktivnih 

materija u dermis i epidermis zna-

čajno veća. U te svrhe koristimo 

aktivne supstance vodećih kuća za 

proizvodnju mezoterapijskih pre-

parata Dermclar i Mesosystem. 

Postoje pojedinačni mezote-

rapijski preparati kao što su: vi-

tamini, peptidi, proteoglikani, 

hijaluron, oligoelementi, itd… Oni 

se kombinuju prema tačno određe-

nim protokolima i vrlo je važno po-

znavanje delovanja svakog od njih, 

kako se ne bi stvorio antagonizam.

Pored pojedinačnih upotre-

bljavaju se i gotovi kokteli koji 

imaju ciljano dejstvo: celulit, ma-

sne naslage, strije, ožiljci, itd… Ovi 

kokteli značajno smanjuju neod-

lučnost pri odabiru pravih kombi-

nacija pojedinačnih preparata, za 

svaku indikaciju postoji određeni 

mezoterapijski koktel što puno 

olakšava izbor aktivnih supstanci.

Sama procedura rada je veoma 

jednostavna, kratko traje, a prvi 

rezultati su vidljivi nakon 3 - 4 ne-

delje koliko je u suštini potrebno 

za obnovu ćelija, kolagenih i elas-

tičnih vlakana. Tretman se radi 

pod lokalnim anestetikom i reakci-

ja je burna u prvih 24h (crvenilo, 

povećana osetljivost, itd…, zbog 

čega je potrebno „uvesti“ klijente 

detaljno u proceduru, kako ne bi 

bili iznenađeni ovakvim reakcija-

ma), a nakon toga se smiruje. 

Efekti terapije su vidljivi čak i 

nakon 3 - 6 meseci. Terapija se radi 

u intervalima od 3 - 4 nedelje, opti-

malno 6 tretmana ali je broj tretma-

na individualan i sam kozmetičar je 

taj koji procenjuje koliko tretmana 

je potrebno. Terapija se može raditi i 

u letnjem periodu ali naravno uz ko-

rišćenje adekvatne zaštitne kreme.

Kao kozmetičar sa dugogo-

dišnjim iskustvom, mogu slobod-

no da kažem da sam oduševljena 

efektima tretmana dermarolerom 

i dermapenom i najtoplije savetu-

jem svojim kolegama da se opro-

baju u radu sa dermarolerom i der-

mapenom kako bi proširili svoju 

ponudu tretmana.

Kompanija Factor Estetic MM, 

generalni uvoznik i distributer vo-

dećih kuća u proizvodnji mezote-

rapijskih preparata Dermclar i Me-

sosystem nudi edukaciju i obuku 

za rad sa dermarolerom i derma-

penom u svom centru u Beogradu, 

Bul. Kralja Aleksandra 199a., kao 

i u Novom Sadu, u studiju Sensi 

Skin, ul.Ilije Birčanina 41/5.

Obuke su praćene dobijanjem 

sertifikata za primenu mezotera-

pijskih preparata Dermclar i Me-

sosystem, kao i celokupnom asisten-

cijom pri uvođenju ovih tretmana u 

Vašu ponudu. Stalna podrška koju 

pružamo pomoći će Vam da vaša 

ponuda bude na najvišem stručnom 

nivou i sa zapaženim rezultatima 

koji će Vas izdvojiti na tržištu.


